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直接原価計算による損益計算書 

 

 

Ⅰ 売 上 高      10,070,000 

Ⅱ 変 動 売 上 原 価    

1.期首製品棚卸高    710,000 

2.当期製品変動製造原価  (  6,165,000 )  

合   計  ( 6,875,000 ) 

3.期末製品棚卸高  (  625,000 ) 

差   引  ( 6,250,000 ) 

4.原価差異  (  40,000 )  (  6,290,000 ) 

変動製造マージン      (  3,780,000 ) 

Ⅲ 変 動 販 売 費      (   655,000 ) 

貢 献 利 益      (  3,125,000 )  

Ⅳ 固  定  費       

1.製造固定費  ( 1,374,000 ) 

2.固定販売費・一般管理費 (  881,000 ) (  2,255,000 )  

営 業 利 益      (   870,000 ) 

 

 

2級試験お疲れ様でした！ 16：30～ニコ生にて総評を、19：00～お疲れ様会を生放送します。 

 

 

 

仕 掛 品 

期 首 有 高 585,000 当 期 完 成 高 （ 6 , 1 6 5 , 0 0 0 ） 

直 接 材 料 費 （ 3 , 9 4 5 , 0 0 0 ） 期 末 有 高 （  6 4 0 , 0 0 0 ） 

直 接 労 務 費 （ 1 , 6 2 5 , 0 0 0 ）   

変 動 製 造 間 接 費 （  6 5 0 , 0 0 0 ）  

 （ 6 , 8 0 5 , 0 0 0 ）  （ 6 , 8 0 5 , 0 0 0 ） 

(単位:円) 
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http://com.nicovideo.jp/community/co2402757
http://www.kaikei-soft.net/boki/boki1.html
http://www.kaikei-soft.net/kensetsu/koza.html

